

# 安徽日报

ANHUI DAILY

2022年6月27日 星期一  
农历壬寅年五月廿九  
第25552期 今日12版



安徽日报报业集团出版  
国内统一连续出版物号CN34-0001 邮发代号25-1  
网址:Http://www.ahnews.com.cn

新闻热线:18955179501 传真:0551-65179872

人民日报署名文章:

## 牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题

——以习近平同志为核心的党中央扎实开展党内集中学习教育述评

(3版)

## 在历史发展关键当口引领前进方向

金砖合作的历史，将浓墨重彩地记下这不同寻常的三天。2022年6月22日至24日，国家主席习近平在北京以视频方式主持金砖国家领导人第十四次会晤、全球发展高层对话会，出席金砖国家工商论坛开幕式并发表主旨演讲。

“作为新兴市场国家和发展中国家代表，我们在历史发展关键当口作出正确选择，采取负责任行动，对世界至关重要。”

连续三天，三场重要活动。习近平主席的“金砖时间”聚焦金砖又超越金砖，回答世界之问、历史之问、时代之问，为深化金砖国家合作、为促进世界持久和平与共同发展，举旗定向、凝聚力量。

“携手构建更加全面、紧密、务实、包容的高质量伙伴关系，共同开启金砖合作新征程”

“如果没有不同意见，我建议通过这个文件……”

“好，通过！”

北京时间6月23日21时40分许，习近平主席在征得与会各国领导人一致同意后，敲响会槌，宣布通过《金砖国家领导人第十四次会晤北京宣言》。

从加强和改革全球治理，到团结抗击疫情；从维护和平与安全，到促进经济复苏；从加快落实2030年可持续发展议程，到深化人文交流，再到完善金砖机制建设……

八大方面、75项、1万多字的《北京宣言》，发出捍卫国际公平正义的金砖强音，展现金砖国家就一系列重大问题的共同立场。

(下转4版)

## 习近平就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调 善于通过互联网等各种渠道问需于民问计于民 更好倾听民声尊重民意顺应民心

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调，党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事。围绕党的全国代表大会相关工作开展网络征求意见，是全党全社会为国家发展、民族复兴献计献策的一种有效方式，也是全过程人民民主的生动体现。这次活动引

起广大干部群众热情关注、积极参与，提出了许多具有建设性的意见和建议，有关方面要认真研究、充分吸收。要总结这次活动的成功做法，走好新形势下的群众路线，善于通过互联网等各种渠道问需于民、问计于民，更好倾听民声、尊重民意、顺应民心，把党和国家各项工作做得更好。

根据习近平总书记今年2月重要指示精神，党的二十大

相关工作网络征求意见活动于4月15日至5月16日开展，在人民日报社、新华社、中央广播电视总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台分别开设专栏，听取全社会意见建议。活动得到广大人民群众广泛关注和参与，累计收到网民建言超过854.2万条，为党的二十大相关工作提供了有益参考。

## 中共安徽省委十一届三次全会在肥召开

郑栅洁发表讲话 王清宪出席

全会投票确定我省出席党的二十大代表候选人预备人选 表决通过《关于召开中国共产党安徽省代表会议的决议》

本报讯(通讯员 郑言 记者 朱胜利)6月26日上午，中国共产党安徽省第十一届委员会第三次全体会议在合肥举行。出席这次全会有，省委委员81人，省委候补委员14人。全会由省委常委主持。省委书记郑栅洁发表讲话，省委副书记、省长王清宪出席会议。

全会投票确定了我省出席党的二十大代表候选人预备人选，表决通过了《关于召开中国共产党安徽省代表会议的决议》，决定于2022年6月下旬在合肥召开中国共产党安徽省代表会议。全会批准李建中同志辞去十一届省委委员职务，通过《关于追认给予贺泽群同志留党察看二年处分的决定》。

全会指出，下半年将召开的党的二十大，是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事，战略意义重大、历史影响深远。迎接、宣传、贯彻党的二十大是今年的首要政治任务，全省上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记考察安徽等系列重要讲话指示批示，弘扬伟大建党精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，主动服务和融入新发展格局，认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示要求，以毫不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，扎扎实实办好自己的事，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全会强调，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，必须以更高站位营造风清气正的政治环境。党的十八大以来党和人民取得的原创性思想、变革性实践、突破性进展、标志性成果，都是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，都是习近平总书记亲自谋划、亲自领导、亲自指挥的结果。要强化政治意识，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，发自内心的拥护、言行一致做到“两个维护”。要强化大局意识，胸怀“两个大局”，主动同党中央精神对标对表，自觉在大局下思考行动。要强化



6月26日上午，中国共产党安徽省第十一届委员会第三次全体会议在合肥举行。

本报记者 杨竹 摄

政治生态培育，压紧压实各级党委(党组)全面从严治党主体责任特别是“一把手”第一责任人责任，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，教育引导党员干部知敬畏、守底线。要强化政治担当，增强“慢进是退、不进更是退”的意识，把标杆立起来、把状态提起来、把劲头鼓起来，重要任务亲自部署，关键环节亲自把关，落实情况亲自督查，确保每一天、每一个月、每一项工作都有新的进展新的突破。

全会强调，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，必须以更高站位营造风清气正的政治环境。党的十八大以来党和人民取得的原创性思想、变革性实践、突破性进展、标志性成果，都是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，都是习近平总书记亲自谋划、亲自领导、亲自指挥的结果。要强化政治意识，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，发自内心的拥护、言行一致做到“两个维护”。要强化大局意识，胸怀“两个大局”，主动同党中央精神对标对表，自觉在大局下思考行动。要强化

尖企业，形成科技创新集群。要全力推动三次产业高质量发展，推进科技强农、机械强农，抓好制造业提质扩量增效，促进服务业锻长补短。要全力优化营商环境，加大政府流程再造力度，巩固扩大“优环境、稳经济”活动成果，倍加珍惜市场主体，积极引导市场预期，“一企一策”帮助困难企业走出“困难时刻”。

全会强调，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，必须以更大力量营造国泰民安的社会环境。要扎实推进暖民心行动，尽快干起来、动起来，推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，做好教育医疗、养老托育、环境治理等工作，解决好群众反映强烈的突出问题。要扎实做好就业工作，挖掘各类岗位就业空间，帮助脱贫家庭、零就业家庭以及高校毕业生等重点群体就业。要扎实做好基层治理，做好党的二十大信访保障工作，以铁锤砸铁钉的力度开展信访事项化解攻坚，新官要认旧账、也要理旧账，最大限度地化解矛盾纠纷在基层、消除在萌芽状态。要扎实防范化解风险，增强“时时放心不下”的责任感，做好常态化疫情防控、防汛抗旱、灾害防御、扫黑除恶、安全生产等工作，精心组织党的二十大重大主题宣传，确保社会大局稳定。

全会号召，全省各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，忠诚履职、奋勇争先，加快建设现代化美好安徽，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献安徽力量!

## 中国共产党安徽省第十一届委员会第三次全体会议关于召开中国共产党安徽省代表会议的决议

(2版)

### 暖民心 见行动

## 运动健身课送到家门口

■ 本报记者 张理想  
本报通讯员 周磊

“双手举起，高过头顶……双臂分开，与肩同宽……”近日，在合肥市蜀山区东园社区太平文化广场上，46岁的社会体育指导员韩霜一边为瑜伽爱好者示范，一边纠正他们的动作。

韩霜从事瑜伽健身近20年，曾

获得安徽省大众健美操个人组第一名。一次偶然机会，她参加了全椒县组织的社会体育指导员考试，从此成为一名基层社会体育指导员。“瑜伽健身愉悦身心，受到越来越多的人欢迎。他们年龄层次不同，身体条件也不一样，经过科学指导，才能掌握正确的健身方法。”韩霜说。

随着物质生活水平提高，运动

健身正在走进千家万户。近年来，全椒县大力加强全民健身基础设施建设，为百姓建起家门口的体育场馆，但健身设施如何使用、运动技巧怎样掌握，却成为摆在城乡群众面前的问题。“我们抓住推进‘快乐健身行动’的契机，加大全民健身科学指导力度，动员全县体育团体组织社会体育指导员、教练员、裁判员，开展面向社会的志愿服务活动。”全椒

县教体局体育负责人费贤军介绍，为提高各类指导员服务群众的能力和水平，全县创新开展三级社会体育指导员培训，由原来的县级集中培训1个项目改为体育社团自主申报各类体育指导员培训。

只要天气好，全椒县襄河镇城东中学教师韩国金每天傍晚6点都会到体育场锻炼，同时教大家练习太极拳、太极剑和篮球。他从事社会体育指导工作20多年，前年参加安徽省社会体育指导员培训，并顺利通过一级社会体育指导员考试。

(下转7版)

育指导员，培育基层体育俱乐部和运动协会，普通群众都能接受免费的健身指导。

快乐健身，激活全民运动“磁力场”。健身既需要硬件设施保障，又需要常态化的活动活跃氛围。一场乡村篮球赛，就能在田野播下运动的种子；一场社区广场舞竞技，就能带动更多人舞动腰肢。在比拼中提高水平，在竞赛中结下友谊，健身不仅强健体魄，更提升文明氛围。

全民健康是全面小康的重要基石。快乐健身带来全民健康活力，更涵养新时代江淮大地的健康文明气质。

## 快乐健身带来全民健康活力

——“暖民心行动”系列谈①①

张理想

在小区周边的健身步道或疾走、或漫步，畅快燃烧卡路里；到镇上的健身中心或打球、或跳舞，尽情释放运动激情……随着物质生活水平稳步提高，群众对健身运动的需求日益增长。从城市到乡村，全民健身变成一道美丽的风景线。尤其在疫情影响下，快乐健身、健康生活成

为城乡百姓的刚需。我省把“快乐健身行动”列入十项“暖民心行动”，满足群众最关心最直接最现实的美好生活需要。

快乐健身，建起群众身边运动馆。早晨傍晚，茶前饭后，迈出家门，走走步道放松腿脚，扭扭身体活络筋骨。一项项体育设施延至“神经末

梢”，一座座运动场馆举步可就，便民更惠民，让健身成为寻常百姓生活的一部分。

快乐健身，配给基层专业教练员。教会群众科学的健身方法，养成良好的健身习惯，才能真正享受健身的乐趣。全民健身公共服务纳入社区服务体系，给社区配备社会体

### 奋进新征程 建功新时代·伟大变革

## 我省数字化发展水平加快提升

本报讯(记者 朱菡)加快数字化发展是建设现代化美好安徽的重要引擎。近年来，我省数字化发展水平不断加快提升，基础设施日益完善。截至目前，已完成省级和16个市级政务云建设，持续推进系统上云，基本形成省市县乡村五级覆盖的电子政务外网体系，集约化效益初步显现。“城市大脑”应用试点范围不断扩大，协同推进城市生命线安全工程。

强化数字化顶层设计，数据资源持续归集。

建成江淮大数据中心总平台、各市子平台、行业部门分平台“1+16+N”框架体系，实现平台贯通、系统联通、数据融通。截至目前，总平台汇聚数据410亿条，治理数据406亿条，共享调用6482万次、交换1.07万亿条，提供服务接口2032个，共享调用国家接口数量居全国第一。

(下转7版)

(相关报道见6版)

### 推动三次产业高质量发展·聚焦粮食安全

## 全省夏种粮食播种全面完成 面积增加 结构优化

本报讯(记者 史力)据省农业农村厅消息，目前全省夏种粮食播种已全面完成，面积稳中有增，特别是水稻、玉米、大豆等主要作物在保障面积的同时，结构进一步优化。

今年，全省夏播粮食计划面积6145万亩。针对皖北地区旱情，相关各地多措并举推动抗旱抢种。据不完全统计，全省紧急下拨2780万元直接用于抗旱抢种；开展水资源调度，落实抗旱物资和资金支持，全省累计开展抗旱播种及

补墒保苗面积825.6万亩次。截至6月24日，全省完成播种5880.2万亩，扣除双季晚稻任务后进度为100.04%，在适播期内实现应播尽播。

重点作物全面落实。各地调整优化种植结构，重点保障水稻、玉米、大豆等主要作物面积落实，突出抓好60万亩大豆玉米带状复合种植约束性任务。截至6月24日，完成大豆玉米带状复合种植面积60.5万亩，进度为100.9%。

(下转7版)